Еремин Александр Семенович

Командир взвода управления 940-го артиллерийского полка 370-й Бранденбургской Краснознаменной ордена Кутузова II степени стрелковой дивизии 69-й армии, старший лейтенант, Герой Советского Союза.





Александр Семенович Еремин родился 12 июля 1908 года в городе Кургане в семье рабочего железнодорожной станции. После гражданской войны семья Ереминых переехала на станцию Колония Омской железной дороги, куда отец Александра был переведен по работе.

После окончания школысемилетки Александр Еремин поступил в Омский художественнотехникум. По промышленный техникума окончании был направлен на работу техником фабрики столярной имени Халтурина. Вел при одной из школ кружок ПО художественному творчеству, увлекся этим делом и перешел на постоянную работу в

школу. В 1936 году Александра Семеновича назначили директором школы на станции Татарская Новосибирской области. На этом посту он работал до начала Великой Отечественной войны.

В августе 1941 года Еремина призвали в Красную Армию и направили на курсы политсостава. После их окончания назначили политруком лыжного батальона Северо-Западного фронта. В составе батальона лейтенант Еремин участвовал во многих боях, был ранен.

После излечения в госпитале Александра Семеновича назначили командиром взвода управления огнем артиллерийской батареи 940-го артиллерийского полка 370-й стрелковой дивизии. Неоднократно ходил он с разведчиками за линию фронта, эффективно корректировал огонь батареи, показывал образцы мужества.

В составе 1-го Белорусского фронта старший лейтенант Еремин участвовал в освобождении Белоруссии и Польши, форсировал Вислу и Одер. Проникая во вражеский тыл, он разведывал и наносил на карту огневые точки и опорные пункты противника, передавал по радиосвязи координаты расположения немецких огневых средств, корректировал огонь советской артиллерии. Благодаря смелым и грамотным действиям разведчика уничтожены многие технические противника, обеспечено средства живая сила успешное И продвижение советских войск.

В районе населенного пункта Гура-Полавска Еремин обнаружил крупную группировку немецких танков и вызвал огонь на себя. Противник понес большие потери, его контратака была сорвана. А Еремин, получивший ранение, продолжал управлять огнем батарей. Задача по прорыву вражеской обороны была выполнена.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 февраля 1945 года старшему лейтенанту Еремину Александру Семеновичу было присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

За мужество, стойкость и воинское мастерство Александр Семенович был награжден орденами Красного Знамени, Отечественной войны I и II степени, Красной Звезды, медалями, в том числе «За боевые заслуги».

После демобилизации Еремин вернулся на станцию Татарская, работал директором школы. В период освоения целинных земель был секретарем парткома совхозов Новосибирской области. После выхода на пенсию жил в Новосибирске, работал мастером производственного обучения в профессионально-техническом училище. Работал коммунист Еремин достойно, как и воевал.